
 ЗАТВЕРДЖУЮ: 
Начальник Північного міжрегіональне 
управління лісового та мисливського 

господарства  
_______________________Аніщенко С.М. 

 
«___» __________________ 20___ р. 

ПРОТОКОЛ  
другої лісовпорядної наради з розгляду змін до матеріалів лісовпорядкування на підставі 

актуалізованих матеріалів лісовпорядкування 
по ДП «Чернігівський військовий лісгосп» Міністерства оборони України 

 
смт. Гончарівське « 19 »  січня_ 2023  р. 

 
Присутні (список додається) 
 
СЛУХАЛИ: 

1. Доповідь головного інженера Комплексної лісовпорядної експедиції ІСИКА В.Д. про 
вимоги нормативно-правових актів та відповідних інструкцій, діючих в лісовому господарстві 
України щодо формування матеріалів лісовпорядкування, підсумки виконання робіт та 
сформованої актуальної таксаційної бази даних по  ДП «Чернігівський військовий лісгосп» 
Міністерства оборони України станом на 01.01.2022 року. Виконані лісогосподарські заходи 
по ДП «Чернігівський військовий лісгосп» за 2021 рік відповідають вимогам Лісового кодексу 
України та іншим нормативним актам.  

Врахувати інформацію, що відповідно до наказу Міністерства Оборони України НР 
483 від 22.12.1997 р. і розпорядження начальника Головного управління розквартирування 
військ та капітального будівництва МО України НР 163/1/2485 від 06.09.1999 р. земельні 
ділянки кварталу 17 Київського ТЛПО ЦКУ Чернігівський військовий лісгосп 
(правонаступник ДП «Чернігівський військовий лісгосп») передано Квартирно-
експлуатаційний відділ м. Чернігів з цільовим призначенням - 15.01. Для розміщення та 
постійної діяльності Збройних сил України. Вищезазначені наказ та розпорядження враховані 
при виготовленні державного акту І-ЧН №001559 від 24.07.2002 року, який використаний як 
геодезична основа для складання планово-картографічних матеріалів лісовпорядкування 2005 
та 2018 років. Зміни нумерації квартальної мережі обєкта лісовпорядкування не проводилась. 
Квартал 17  в матеріалах лісовпорядкування 2005 та 2018 років по ДП «Чернігівський 
військовий лісгосп» відсутній. Разом з тим в охоронному зобов’язанні від 30.11.2021 року № 
7/38-578 вказаний квартал 17. 

2. Інформацію головного лісничого ДП «Чернігівський військовий лісгосп» Іваха Р.І.: 
- про забезпеченість підприємства фондами відповідних видів рубок на 2022 та 

наступні роки, що визначено матеріалами лісовпорядкування;  
- аналіз інших документів, наявних у матеріалах лісовпорядкування лісового фонду за 

2021 рік;  
- про те, що розроблені Комплексною лісовпорядною експедицією актуалізовані 

матеріали лісовпорядкування лісового фонду за 2021 рік відповідають вимогам Лісового 
кодексу та іншим нормативно-правовим актам України. 

Після обговорення змісту актуалізованих матеріалів лісовпорядкування лісового фонду                             
ДП «Чернігівський військовий лісгосп» Міністерства оборони України 

 
 
КОНСТАТУВАТИ: 



Зауваження та пропозиції до матеріалів лісовпорядкування в ході проведення 
громадського обговорення не надходили. 

УХВАЛИЛИ: 
1. Погодитись з висновками лісовпорядкування про господарську діяльність                

ДП «Чернігівський військовий лісгосп» за 2021 р. 
2. Затвердити: 
2.1. Фонд насаджень, що потребують рубок формування і оздоровлення лісів за станом 

на 01.01.2023 р. 
2.2. Фонди відтворення лісів за станом на 01.01.2022 р. 
3. Взяти до відома:  
3.1. Документацію державного лісового кадастру станом на 01.01.2022 р. (форма 1 і 2), 

динаміку площі земель лісогосподарського призначення і запасу деревини за 2022 р. за між 
обліковий період, інші лісовпорядні документи. 

3.2. Оновлені і актуалізовані повидільні таксаційні і картографічні бази даних станом 
на 01.01.2022 р. 

4. Рекомендувати:  
4.1. ДП «Чернігівський військовий лісгосп»: 
Використовувати при веденні господарської діяльності в 2022 і наступних роках 

матеріали лісовпорядкування лісового фонду ДП «Чернігівський військовий лісгосп» 
Міністерства оборони України, (після їх погодження та затвердження у встановленому 
порядку), які відображені в комплекті документів за 2021 рік із врахуванням актуалізованої 
таксаційної бази та у відповідності до Лісового Кодексу та діючого природоохоронного 
законодавства України. 

Дотримуватись виконання вимог чинного законодавства під час призначення, 
проведення лісогосподарських заходів та використання лісових ресурсів. 

Обов’язково проводити оцінку впливу на довкілля планованих заходів з проведення 
суцільних санітарних рубок на площі понад 1 га та усі суцільні санітарні рубки на територіях 
та об’єктах природно-заповідного фонду. 

Проводити збереження біорізноманіття в лісах враховуючи генетичні, видові, 
популяційні та екосистемні особливості лісів. 

Дотримуватись вимог щодо лісовідновлення на лісосіках поточних та минулих років, 
особливо в частині відповідності головних порід типам умов місцезростання. 

Проведення всіх видів рубок згідно вимог Лісового кодексу України, Закону України 
«Про природно-заповідний фонд України», Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
та інших діючих нормативно-правових актів. 

Врахувати у лісогосподарській діяльності можливу наявність об’єктів Смарагдової 
мережі та запланованих до створення об’єктів природно-заповідного фонду. 

На виконання вимог пункту 50 Порядку ведення лісовпорядкування зобов’язати ДП 
«Чернігівський військовий лісгосп» протягом 7 днів з дня затвердження матеріалів 
лісовпорядкування звернутися до органів, уповноважених відповідно до статті 5 Закону 
України «Про природно-заповідний фонд України», для внесення відповідних змін у 
квартально-видільну мережу лісових ділянок об’єктів природно-заповідного фонду. 

4.2. Комплексній лісовпорядній експедиції: 
Внести зміни в матеріали лісовпорядкування при виявленні помилок. 
 
 
 
Голова наради                                                                          Прокопенко Г.М. 
 
 
 
Секретар                                                                                   Ісик В.Д. 



Додаток 
Список присутніх 

на другій лісовпорядній нараді з розгляду змін до матеріалів лісовпорядкування на підставі 
актуалізованих матеріалів лісовпорядкування 

по ДП «Чернігівський військовий лісгосп» Міністерства оборони України 
 

Прізвище, ім’я, 
по батькові Організація Посада 

Прокопенко Г.М. Північне міжрегіональне управління 
лісового та мисливського господарства 

Начальник відділу лісового 
господарства 

Перев’язко В.С. -/- Головний спеціаліст 
Пивовар Б.В. -/- Головний спеціаліст 
Тищенко О.М. -/- Головний спеціаліст 
Багіна Н.Е. Департамент екології та природних 

ресурсів Чернігівської 
облдержадміністрації 

Заступник начальника 
управління – начальник відділу 
заповідної справи, біоресурсів 

та екомережі управління 
заповідної справи та 

екологічного моніторингу 
Бригинець В.В. ДП «Чернігівський військовий лісгосп»  Директор  
Івах Р.І. -/- Головний лісничий 
Мажуга О.В. -/- Інженер лісового господарства 
Тимошенко А.Г. ВО «Укрдержліспроект» 

Комплексна лісовпорядна експедиція 
Начальник лісовпорядної 

експедиції 
Ісик В.Д. -/- Головний інженер 
Качуряк А.П. -/- Начальник партії  
 


